

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης μηνός Δεκεμβρίου 2021



Δωρεά φορητού απινιδιστή

Στις 22 Δεκεμβρίου 2021 πραγματοποιήθηκε στο πάρκο Ανεξαρτησίας η σχολική, χριστουγεννιάτικη εκδήλωση από τους μαθητές του 1^{ου} Πειραματικού Δημοτικού Σχολείου Αλεξανδρούπολης κατά τη διάρκεια της οποίας οι μαθητές δώρισαν στο Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης έναν φορητό απινιδιστή.

Όπως μας εκμυστηρεύτηκαν είχαν ζητήσει από τον Άγιο-Βασίλη ένα φορητό απινιδιστή ως χριστουγεννιάτικο δώρο για το σχολείο τους.

Ο Δήμαρχος της πόλης, κος Ιωάννης Ζαμπούκης, ανταποκρίθηκε, «ως διαμεσολαβητής από τον Άγιο Βασίλη», στο αίτημα των μαθητών και παρέδωσε ανήμερα της εκδήλωσης το χριστουγεννιάτικο δώρο στους μαθητές, οι οποίοι είχαν αποφασίσει να το δωρίσουν σε έναν φιλανθρωπικό οργανισμό και συγκεκριμένα στον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό Αλεξανδρούπολης.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος, Γιώργος Κουκουράβας, πλαισιωμένος από εθελοντές του Τομέα Υγείας, ευχαρίστησε τους μαθητές και τον Σύλλογο Διδασκόντων για την ευγενική και ανιδιοτελή χειρονομία τους, η οποία αφενός αναγνωρίζει το σημαντικό ανθρωπιστικό, κοινωνικό και υγειονομικό έργο του Ε.Ε.Σ., αφετέρου συμβάλει στην αρτιότερη αντιμετώπιση έκτακτων περιστατικών από τους εκπαιδευμένους εθελοντές του τμήματος.

Υγειονομικές καλύψεις

Το Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης συμμετείχε στις παρακάτω υγειονομικές καλύψεις για την παροχή Πρώτων Βοηθειών:

1. Στην αθλητική αναμέτρηση της Α.Ο. Ολυμπιάδας που πραγματοποιήθηκε στις 18 Δεκεμβρίου 2021, στο κλειστό γήπεδο του «ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ» έναντι της ομάδας «ΦΙΛΙΑ» Ορεστιάδας στην κατηγορία των εφήβων.
2. Στο φιλανθρωπικό αγώνα δρόμου «SANTA RUN», που πραγματοποιήθηκε στον παραλιακό δρόμο της πόλης από το Δήμο Αλεξανδρούπολης τα έσοδα του οποίου διατέθηκαν για κοινωνικό σκοπό στις 18 Δεκεμβρίου 2021.
3. Στην αθλητική αναμέτρηση της Α.Ο. Ολυμπιάδας που πραγματοποιήθηκε στις 19 Δεκεμβρίου 2021 στο κλειστό γήπεδο του «ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ» έναντι της ομάδας «ΑΣΤΕΡΑΣ» Καβάλας στην κατηγορία των γυναικών.

Οι εθελοντές του Τμήματος παρείχαν τις πρώτες βοήθειες σε περιστατικά τραυματών.